
Χρηματοδότηση 600.000 ευρώ για την κατασκευή, επισκευή και αποκατάσταση αθλητικών εγκαταστάσεων, από το πρόγραμμα «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ»

  

 

  

Ακόμα μια σημαντική χρηματοδότηση, από το πρόγραμμα «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ», εξασφάλισε η
δημοτική αρχή, για την αποκατάσταση του αγωνιστικού χώρου του
Δημοτικού Γηπέδου Αγίας Βαρβάρας
, την 
κατασκευή περίφραξης και ηλεκτροφωτισμού του Δημοτικού Γηπέδου Αγίων Δέκα
και την κατασκευή δύο
μίνι γηπέδων ποδοσφαίρου σε Λαράνι και Παναγιά
.

  

Αναλυτικά, η πρόταση ένταξης που υπέβαλε ο Δήμος μας στις 2/12/2019, στο πλαίσιο της
Πρόσκλησης IV, της Πράξης «Έργα αναβάθμισης, κατασκευής και συντήρησης αθλητικών
εγκαταστάσεων», περιλαμβάνει τα εξής έργα:

  

 

    
    -  «Αποκατάσταση αγωνιστικού χώρου του Δημοτικού Γηπέδου Αγίας Βαρβάρας,
Δήμου Γόρτυνας », προϋπολογισμού 315.000 ευρώ  
    -  «Κατασκευή περίφραξης και ηλεκτροφωτισμού Δημοτικού Γηπέδου Αγίων
Δέκα », προϋπολογισμού 245.000 ευρώ.   
    -  «Κατασκευή μίνι γηπέδου ποδοσφαίρου (calcetto) στην Κοινότητα Λαρανίου,
Δ.Ε. Αγίας Βαρβάρας, Δήμου Γόρτυνας », προϋπολογισμού 120.000 ευρώ  
    -  «Κατασκευή μίνι γηπέδου ποδοσφαίρου (calcetto) στην Κοινότητα Παναγιάς,
Δ.Ε. Κόφινα, Δήμου Γόρτυνας », προϋπολογισμού 120.000 ευρώ   

  

 

  

Ο συνολικός προϋπολογισμός των παραπάνω έργων ανέρχεται σε 800.000 ευρώ, εκ των
οποίων το ποσό των 600.000 ευρώ θα καλυφθεί από το πρόγραμμα «
ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ
». Σημειώνεται ότι, από τις εκπτώσεις που θα προκύψουν, το ποσό που τελικά θα κληθεί να
καταβάλει ο Δήμος ως συμμετοχή ενδέχεται να μειωθεί στο ελάχιστο ή να είναι μηδενικό.
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«Με σωστό σχεδιασμό και μεθοδική δουλειά, διασφαλίσαμε ακόμα μια μεγάλη
χρηματοδότηση για την υλοποίηση σημαντικών έργων στον τομέα του Αθλητισμού.
Αναβαθμίζουμε τα Δημοτικά Γήπεδα Αγίας Βαρβάρας και Αγίων Δέκα και δημιουργούμε
νέους χώρους άθλησης και ψυχαγωγίας σε Λαράνι και Παναγιά, για τις ανάγκες των
αθλητικών συλλόγων, των νέων μας, των μικρών αλλά και των… μεγαλύτερων παιδιών, που
βρίσκουν διέξοδο στον αθλητισμό » ανέφερε ο Δήμαρχος, Λευτέρης Κοκολάκης.
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